

党史学习教育 简报

第 7 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月10日

云南大学旅游文化学院围绕 “学党史、强信念、跟党走”开展党史 学习教育

习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调，今年是中国共产党成立 100 周年，在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。体现出开展党史学习教育的重要意义，也决定了开展党史学习教育正当其时，十分必要。为认真贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学院迅速动员部署、加强组织领导，精心统筹谋划，创新方式方法，紧密结合学院工作实际，全面推进党史学习教育扎实有序开展。

开展党课学习，统一思想认识。4月28日，经济管理学

院党总支学生三支部举办了以“知党史，感党恩，跟党走”为主题的党课学习活动。活动先以提问的形式了解同学们对于党史的知晓程度，随后温媛媛同志就中国共产党从革命中走来、从新中国建设中走来、从改革开放中走来、从为人民谋幸福中走来四个方面较为全面、系统地讲述了百年党史，并以张富清同志和张桂梅同志的先进事迹，向同学们阐述了共产党人的初心和使命，使同学们的思想觉悟得到了进一步升华，更加坚定入党的决心。

开展演讲比赛，提升学习效果。4月23日，医学院举办了以“庆建党百年，育时代新人”为主题的演讲比赛。演讲比赛中，选手们紧扣主题，围绕党史学习，感悟党的思想伟力，从不同角度切入，从不同话题谈起，用一件件鲜活的案例，用真挚深情的语言表达着对党和伟大祖国的热爱之情。医学院通过开展主题演讲比赛的形式，增进了同学们对党史的认知，有效提升了党史学习效果。

开展主题宣讲，增强理想信念。4月26日，艺术设计学院第十五届团总支学生会于党员活动室召开党史学习教育主题活动。由张鸿镜同学以建党100周年时间线、中国共产党百年历史发展进程、结合习近平总书记的讲话阐述学习党史的重要意义、从“道路自信”、“理论自信”、“制度自信”、“文化自信”四个方面呼吁同学们学党史、感恩党、跟党走为思路进行

宣讲，使同学们对党史有了更深层次的理解，进一步增强了同学们的理想信念。

开展我为群众办实事，促进党史教育知行合一。4月30日，艺术设计学院党总支学生二支部与丽江监狱在古城区第一中学联合开展“我为群众办实事—心理健康进校园”暨古城区第一中学高考前团体心理辅导活动。本次活动旨在为高三学子减轻压力、宣泄焦虑、摆脱烦躁等情绪。通过短时间的游戏活动让学生放松心情、减轻压力、凝聚意志、调适心态，从而以一种积极、健康的心态投入到高考最后阶段的复习。以“心理健康进校园”的形式，践行“我为群众办实事”，将党史学习教育内化于心、外化于行，做到以学促做、知行合一。